

На правах информационного обслуживания

ЛИЦЕНЗИЯ № ЛО5201001632 ОТ 20.07.2011

Внутрикостная терапия – эффективный метод лечения и реабилитации в неврологии

Введение лекарственных препаратов внутрикостно известно более 40 лет. Данный метод в разное время изучался хирургами, травматологами, комбустиологами. Однако в настоящее время он нашел свое особенное применение именно в неврологии, не в последнюю очередь потому, что именно врачи-неврологи, пожалуй, чаще других имеют дело с лечением болевых синдромов.

О преимуществах метода рассказывает невролог, кинезиотерапевт, мануальный терапевт, высшая категория, к.м.н., руководитель центра кинезиотерапии и реабилитологии Д.Н. Ястребов, давно и плодотворно сотрудничающий с Академией здоровья.

Внутрикостное введение лекарственных препаратов является высокоэффективным методом лечения болей в позвоночнике и в суставах, поскольку, в первую очередь, уникальным является сам механизм его действия. Дело в том, что такой способ терапии сильнейшим образом активизирует кровообращение пораженной зоны, уменьшает венозный застой и отек, а также снижает возбудимость нервных окончаний, расположенных в костной ткани. Более того: после внутрикостного введения лекарственных препаратов функция нервов позитивно из-



меняется, а также снижается интенсивность проведения болевого импульса в центральную нервную систему, что способствует развитию стойкого терапевтического эффекта. Улучшаются восстановительные процессы в тканях, функция позвоночника и суставов и, что особенно важно, появляются времена и возможность для эффективной реабилитации на фоне качественного обезболивания. Так что метод внутрикостной терапии является методом выбора в лечении и реабилитации болей в позвоночнике и суставах, головных болей (включая сосудистые), нейропатических болей (в том числе, связанных с грыжей межпозвонкового диска).

Также весьма эффективным является метод внутрикостной терапии при лечении трофических нарушений. Прежде всего это касается трофических язв голеней, столь

характерных для сахарного диабета и варикозной болезни. Многочисленными клиническими наблюдениями установлено, что одна капельница, проведённая внутрикостно, эквивалентна пяти капельницам, выполненным внутривенно. Имеются данные, свидетельствующие об абсолютно потрясающем эффекте внутрикостных инфузий сосудистых препаратов при лечении трофических язв и диабетической стопы. Дефекты тканей затягиваются в сроки, значительно меньшие, нежели в случае обычного лечения, значительно снижается риск ампутации конечностей при диабете. Механизм действия внутрикостной терапии заключается в данном случае в активации кро-

вообращения и обменных процессов в пораженных тканях.

Также богатый спектр возможностей лечения и реабилитации предоставляет внутрикостная терапия у пациентов с острыми нарушениями мозгового кровообращения, черепно-мозговыми и спинальными травмами и их последствиями. В клинической практике врачей, применяющих внутрикостную терапию, имеются многочисленные примеры значительного улучшения состояния пациентов с данной группой заболеваний. Также при внутрикостном введении препаратов у этой категории неврологических больных кратко возрастает их реабилитационный потенциал.



Медицинский центр
АКАДЕМИЯ
ЗДОРОВЬЯ

Наконец, следует отметить положительный эффект внутрикостной терапии при демиелинизирующих заболеваниях нервной системы, то есть – при рассеянном склерозе. Регрессируют двигательные и координаторные нарушения, удлиняются ремиссии, улучшается качество жизни пациентов. Этот эффект связан с иммуномодулирующим действием внутрикостной терапии.

Таким образом, внутрикостная терапия – высокоэффективный метод лечения нервных болезней, широко открывающий пациентам окно реабилитационных возможностей.

Запись по телефонам 7-34-34, 7-34-55 и 7-61-11.



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.